



*Завтра может быть поздно*

# СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск 4

6.01.2003

Страница 1

## **Сегодня в номере:**

Мы еще вернемся

Литературная страничка

Про изводство

Живее всех живых

Футболь - это, когда ГОООЛЬ!!!



# Мы еще вернемся...

Вот и закончился этот эколагерь... Для многих пяти- и шестиклассников он был первой поездкой с ОС, а для некоторых одиннадцатиклассников - последней. Многие нашли здесь себе друзей, другие - не потеряли старых, уж это точно. Многим понравились тематика его дней, многим - не очень. Но лагерь закончился, пора в Москву. А вот это предложение, я думаю, вызывает только одни эмоции: как, уже все? А каким он был, эколагерь-2003?

Нас ждало два (как всегда, впрочем) тематических дня - день Моды и день "На лайнере". Если первый был легким и непринужденным, создавал разряженную обстановку, то в справедливости проведения второго я в какой-то момент усомнился. Ну, и, конечно, игра "Производство". Не все дни были идеально продуманы, но все они замечательно прошли.

В этом лагере была введена новая для всех должность куратора, которая вызвала массу распри между поколениями инструкторов. Очень было бы интересно услышать мнение самих ребят об этом нововведении.

Ах, да!! Самое главное! Значительно омолодился состав инструкторов, всех, причем. Омолодился не только в плане возраста, но и в плане опыта, второе даже скорее доминирует. Но так радостно-то в чем! Все, нет, ВСЕ инструктора справились со своей тяжелой



обязанностью. Поверьте автору, мне хватило одного прошлого эколагера в качестве инструктора, чтобы пропало всякое желание такое повторить. Еще эти самые инструктора организовали самое настоящее Долговременное Творческое Объединение - "Продолжение следует". Название, видно не просто так

выбрано: за последнее время "До 16 и старше" были заменены "Шагом в будущее", потом был "P.P.Mob", а "P.P.Mob" в свою очередь сменился "Продолжением".

С этим лагерем у нас очень много связано... Не в первый раз этот гостеприимный, приветливый дом принимает нас, и все здесь стало таким близким и родным. Порой кажется, что мы живем тут уже год, а иногда - что мы приехали только вчера. Вот так. Я не знаю, приеду ли сюда еще раз в следующем году, и поэтому очень грустно.

Когда на таком небольшом пятачке собирается такое количество людей, неизбежны проблемы, но так как тебя всегда окружают твои друзья (от этого не уйти), бороться с ними гораздо легче.

Этот лагерь нас многому научил. Научил работать, научил быть вместе, научил ценить дружбу и не расстраиваться по пустякам... Это было очень хорошее время, которое мы провели все вместе. И пусть так будет всегда! И мы еще вернемся...

*Еж&КНЯзю*

# Литературная страничка

## отряд "Зигзаг"

*Пошли как-то дети на горку гулять,  
И стали там прыгать, и стали скакать.*

*Один по дороге в сугроб угодил,  
Другой его за ухо тут же схватил.*

*Он долго старался и сил не жалел,  
Но тут его друг к нему подоспел.*

*И вместе схватились за уши его,  
Однако не вышло у них ничего.*

*Когда подоспел к ним отставший отряд,  
То вместе они построились в ряд.*

*И стали усилья они прилагать,  
Чтоб бедного Ваню из снега достать.*

*Тянули, тянули они безуспешно.  
Но тут прискакал к ним пес Баксик поспешно,*

*И тут он вдруг Люсю за куртку схватил,  
И весь наш отряд в гору втащил.*

*Бедные дети ужасно устали,  
И больше на горке они не гуляли.*

# Про изводство

Сегодня прошла ролевая игра "Производство", как планировалось, впрочем. Интересной она была - честное слово. В этом лагере, не то что в прошлом, игра прошла на ура. По крайней мере, судя по результатам. Как же все было на самом деле, вы можете узнать, прочитав эту статью.

11:30 Началось... Собственно, началось-то все немногим позже, а пока все разошлись по своим предприятиям и стали продумывать свою политику и концепцию ведения игры. Мои подопечные, быстро изобразив пару листовок, основательно закупились сырьем. Я и не ожидал, что товарищи окажутся такими умными. Правда, я и не думал, что покупая в первых трех раундах на все деньги сырья и доведя таким образом свою территорию до демографического кризиса, можно получить доход, исчисляемый в сотнях процентов. Дальше - больше... Доходы скакнули почти на 550 процентов. Прямо как акции Сбербанка после массового уезда инвесторов в отпуска, только лучше процентов на двести...

12:10 К третьему периоду я понял, что там, то есть здесь, мне нечего делать и ушел в пресс-центр пить чай с бубликами и брынзой. Я быстро переодел рейтузы, почесал локоть и убрался восвояси. Там меня ждал гневный Виталик, я должен был ему две статьи в прошлый номер. Пришел и узнал, что Рождественский



продал им тридцать три коровы, свою душу и немного мусора, а Ася Львовская жужничает ушками.

12:30 Пустили слух, что у Виталика есть два незаконнорожденных сына-негра. Небось какой-нибудь завод приплатил, типа в центре игры закупаются только дураки, покупайте доски у нас!! Такой вот злостный пи-ар в Острове...

12:40 Пришли и отдали стопку рекламы одного завода. Содержание следующее: куплю все, что можно, только дешево. ООО "Куница и что-то вроде масла". Особенно мне не понравилась строчка последняя: "Князев - девушка". Они, кажется, оскорбить меня хотели, что ли.

12:45 Я окончательно понял, что все умнее меня раз в бесконечность. Вспомнил памятку мастеру игры и решил занять себя рисованием рекламы.

12:50 Решил добавить в игру форсажора. Убедившись, что никто не

нуждается в моей волшебной силе, пошел на второй этаж и предложил Темычу снабжать его всю игру сырьем, если он будет отдавать нам какой-то процент прибыли. Они согласились... Потом отказались, должно быть, из-за того, что я предложил сто процентов.

13:00 Счастье! Еще три периода обещали!! Не знаю, что делать, я никем не востребован. Есть, конечно, еще Ира и ее группа, которые с уважением на протяжении всей игры смотрели на загончик-для-ослов-наш-офис. Пойду помогать страждущим...

13:10 На-до-е-ло!! Приятно, хоть ребятам нравится, еще бы - делают всех.

13:10 - 13:30 Заснул на рабочем месте и был разбужен гонгом, слава Богу, на обед.

14:00 Кончилось все!!

А потом были результаты повешены (на стенку). И победители отчитывались о своих победах, кстати, победили лесопилки номер семь и десять, с рентабельностью 63 и 61 соответственно. Как всегда, победил Рождественский, на этот раз побив свой собственный прошлогодний рекорд по рентабельности (в прошлом году Гриша победил с рентабельностью всего двенадцать, что на пятьдесят один меньше, чем в этот раз). Вот так, господа (бал!!). Я считаю, не плохо день прошел и можно чистить zubi'a...

# Живее всех живых

Ура! Ура! Спасибо тебе, лагерь! Ты дал нам столько нового и подарил столько новых впечатлений. И о них мы теперь и расскажем.

Живая газета... Живая - значит веселая, с хвостиком и лап. Да ладно, шучу. Все знают, что это такое. Давайте поподробней.

Первыми свою живую газету представили "зигзаг"шники. Набор их страничек оказался довольно легко предугадываемым: отбой, учеба, БТД и прогулка. Оно и понятно, это оставило довольно сильные впечатления. Выявилось, что во время отбоя появляется просто огромное количество неотложных дел. Ну, просто позарез нужно сделать звоночек мамочке, поколошматить Максима подушкой и скушать пару сушечек. Как с этим борется инструктор, было как раз представлено. Но, как оказалось на практике, инструктор имеет гораздо меньшую выдержку, чем ребята, и всю ночь блюсти спокойствие просто не в силах. На учебе ребята явно покривили душой, показав, что наши всеми любимые учителя не только не знают свой предмет, но и никак не ориентируются в родном лесу. Выяснилось, например, что деревья, состоят из сплошных хромосом и ДНК. Показав подготовку БТД, ребята тем самым

доказали, что в этом плане их отряд не отличается от других. Тот же ступор мысли, неожиданные решения и прочее, и прочее, знакомое каждому. А на прогулке все массово вытаскивали несчастного, завязшего в сугробе снега маленького забитого Ваню Сорокина.

Следующими были "Энигма". В первом захватывающем сюжете Великий Вратарь, Вадик Шнейдер, доблестно отбивал удары лучших нападающих мира, но как-то неожиданно уступил невиданной силе неизвестного деревенского нападающего Васи Пупкина в лице Ани Нарожной. Затем Полина Кушнир защищала свой гипер-реферат по технологии производства гофрированной бумаги и отвечала на вопросы совсем невпопад, чем заслужила всеобщее признание.



А после ребята немного приоткрыли завесу тайны и показали, как проходит свечка в их отряде.

Потом - "В голову приходит". Этот отряд показал все дни, которые прошли у нас в этом эколагере, начиная с Дня Моды и заканчивая концертом-экспромтом. На день моды они вновь представили свои модели, причем все они были смутно чем-то похожи друг на друга, и это не так уж и удивительно, так как сделаны они были из одного и того же куска красной гофрированной бумаги, надетой на разные части тела. Затем - День "На лайнере". Сначала было показано, какие же необходимые вещи количеством пять штук берут с собой в критических ситуациях мальчики и девочки. Девочки спорили, что нужней: фен или помада, а мальчики, не долго думая, взяли туалетную бумагу, мяч и ГеймБой. Вот так. Какой разный образ мышления. После этого

было интервью. Но не простое, а золотое. Интервьюируемая Даля чем-то смутно напоминала сидящего в первом ряду Василия, но это, наверное, совпадение. А на концерте-экспромте девочки вызвали двух добровольцев из зала и провели с ними один из известных конкурсов. Довольно необычный прием, надо сказать, честь и хвала.

Почти последними выступил цитрусята. И тоже показали День "На лайнере". Там несчастная "Ира" рыдала над бездыханным телом пытавшегося уползти писать статью "Мити". Потом все встали на защиту свои рефератов и доблестно отвоевали их с криками "Один за всех и все за одного"! И завершили свое выступление описанием маленьких радостей эколагеря, таких, как поедание курицы за обедом, чистая голова и установление новых рекордов на телефоне. Вот так мы и закончили.

Нет, не закончили. После "Цитрусата" выступили Мы! Организаторы то бишь. И показали очень печальное представление про то, как мы готовим, как мы не готовим, как нас угнетает Виталик и как мы любим ролевые игры. А под конец, расстроенные тем, что Виталик в который раз назвал нас раздолбаями, мы очень трагически попрощались (он погрозил не взять нас в лагерь) и потушили последние свечи. Какие свечи? Об этом в следующий раз. История не кончается...



# Футбол - это, когда ГОООООЛЬ!!!



Здравствуйтесь, дорогие друзья. Мы ведём репортаж с прекрасной спортивной площадки в нескольких метрах от дома. Сегодня погода как никогда хороша для игры: слой снега достигает двадцати сантиметров в диаметре, температура составляет 253 Кельвина (минус двадцать для тех, кто не любит физику), большая влажность снаружи и очень маленькая внутри. Да-да-да, сегодня нас ожидает очередной матч из суперсерии ассоциации Очень Станных Видов Спорта "Титаны футбольного реслинга в Верхнем Левом Ближнем Подмоскowie - ДАВАЙ!" между двумя лидирующими командами сезона. Я уже чувствую, как зрители в нетерпении напряглись перед своими телевизионными экранами, ожидая кровавого месива, оторванных конечностей и мяса. All right, let's get it on!

Судя по снежному бурану, занесшему со скоростью восемь все окрестные деревни, матч уже начался. Я позволю себе напомнить правила игры - их нет. Целью игры является помещение сферического предмета с пятнышками в ворота той команды, которая тебя бьёт, попутно нейтрализуя соперников путём помещения в свежий снег.

Итак, мяч у Князева-младшего. Как он к нему попал — долгая, зато очень интересная история. И мы с радостью предлагаем вашему вниманию замедленный повтор этой великолепной передачи:

1) Головной мозг Киппи в очередной раз

никак не смог договориться со спинным, поэтому в результате неловкого действия правой ноги, сфере его головы пришлось последовать за сферой мяча через деревянный заборчик.

2) Бол (мяч, в смысле) вскоре вернулся к нам, а вот голова осталась где-то далеко в глубоком раздумье. Этим воспользовался Митя Дубильт. Так, совершая блистательный прорыв к воротам соперника с ускорением свободного падения, был незаметно затоптан сверху в грунт Андреем Валерьевичем.

3) Мяч у Белова. И он в самый неподходящий момент для своей команды вдруг вспомнил что-то очень важное и нагло свалил, перед этим сильно ударив ногой мячик со спины, в голову.

4) Резиновый круглый друг взмыл в воздух и вскоре упал прямо на Диму Куликова, подчиняясь Закону Всемирного тяготения. Отскочив от него под углом 35 градусов к горизонту, он, как раз, приземлился в ноги только что вошедшего в игру маленького Князя. Ситуация сложилась так, что наш Саша оказывается напротив ворот вражеской команды, которая, в свою очередь, еще даже не успела выбрать себе вратаря. "ГООООЛЬ!!!", - закричали абсолютно все, в том числе и оппоненты.

Не успел я поднять левую бровь, как оказалось, что в порванную синтетическую красную сетку ворот уже чинно влетает мяч. Как обычно, его траектория является не менее интересной, чем береговая линия Исландии. Просмотрим ещё один повтор, подготовленный нашими заботливыми режиссёрами.

1) Илья Галкин хитро поскользнулся в штрафной и, развернувшись, обнаружил свою голову под мышкой у Тёмыча Боронина.

2) Тёмыч, явно обрадовавшийся такому повороту событий, потому что вме-

сте с Ильёй он заполучил и заветный шар, открывает рот и поневоле всасывает в него снежный обед, который ему ловко подсунул Вова Седов.

3) Вадик Шнейдер, один из ключевых игроков матча, шикарным финтом обводит всех подряд (некоторые, к сожалению, его не замечают) и выходит к штанге, но, испугавшись, обнимает ее.

4) Рома Глух и Рождественский, мило разговаривая, подходят к Вадику, настолько же мило откатывают его и начинают с замечательным выражением месить друг друга ногами, пытаются завладеть вожделенным куском резины. Рома проскальзывает бэтманом между Гришных ног и проталкивает мяч носом в ворота мимо ничего не понимающего Кипяткова.

К сожалению, отведенное нам эфирное время поджмает, поэтому итоги матча мы подведем попозже. Ну, а пока вы еще не успели отойти от ваших телевизионных приборов, мы хотим поблагодарить нашего спонсора. Итак, им является компания Гошка-Сушка-Зубы: Если вы купите Гошку, то обязательно придет Сушка, а Зубы нужно чистить два раза в день, утром и вечером.

Итак, матч закончился дебошем со счетом 20-13 в пользу сильных, естественно. На поле выбежали конные органы и прервали матч самым гнусным образом. Ну и катаясь! Всё равно Снежный футбол живёт в наших душах и печени. И надолго засядет в голове воспоминание о том, как после каждого крика "ГО-О-О-О-О-О-ОЛЬ!" морда вдруг оказывалась в белом после того, как на тело громко падала совсем не лёгкая тушка Князева-старшего, а над левым ухом громогласно раздавался смех его брата.

*Заслуженные футбольисты  
УткинГ&fLUFF*

## Выпуск готовили:

Корреспонденты:

Князев Юра,  
Шамшева Даша,  
Петров Митя,  
Иван Сорокин

Обработка графики:

Петров Митя,  
Князев Юра,  
Лебедев Виталий

Корректур:

Сорокин Иван,  
Князев Юрий

Верстка:

Петров Митя,  
Князев Юра,  
Лебедев Виталий